



ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Цифровые технологии», Aladdin и «КРИПТО-ПРО» представляют eToken КристоАРМ для защиты конфиденциальной информации

Москва, 6 октября 2008 года - Компании «Цифровые технологии», Aladdin и «КРИПТО-ПРО» официально объявляют о выпуске новой версии совместного комплексного решения «**eToken КристоАРМ**», предназначенного для создания автоматизированных рабочих мест защищенного электронного документооборота на корпоративном уровне в государственном и коммерческом секторах РФ.

Необходимость в индивидуальном подходе к формированию состава комплекта «**eToken КристоАРМ**» явилась предпосылкой к созданию данного комплексного решения, позволяющего комплектовать необходимый набор модулей для обеспечения деятельности клиента в системе защищенного юридически значимого документооборота. Как типовое средство защиты не только конфиденциальной информации, но и персональных данных решение «**eToken КристоАРМ**» было впервые анонсировано на прошедшей в конце сентября 2008 года **V конференции по информационной безопасности**, организатором которой выступила компания **Aladdin**.

Новая версия «**eToken КристоАРМ**» включает проверенные временем надёжные компоненты от ведущих производителей средств защиты. Так, в состав решения входят: **СКЗИ «КристоПро CSP»**, программное обеспечение «**КристоАРМ Стандарт**», разработанное компанией «Цифровые технологии», и электронный ключ №1 на российском рынке - **eToken PRO** от Aladdin.

Комплект «**eToken КристоАРМ**» предназначен для комплексного решения задач информационной безопасности, к которым относится строгая аутентификация на базе цифровых сертификатов с возможностью гибкой настройки доступа и защиты от несанкционированных действий, как злоумышленника, так и администратора системы с закрытыми данными конечных пользователей. Важными преимуществами решения являются: обеспечение контроля целостности электронных документов при обмене ими между пользователями с применением ЭЦП, гарантия авторства электронных документов, подписанных ЭЦП, и неотказуемость пользователя от выполненных действий. Входящий в состав решения электронный ключ eToken обеспечивает защиту от несанкционированного доступа, кражи и использования, как отдельных файлов, так и любой информации, хранящейся в базах данных.

Стоит подчеркнуть, что решение «**eToken КристоАРМ**» создавалось в строгом соответствии с требованиями законодательства («Об электронной цифровой подписи», «Об информации, информатизации и защите информации»), российских и международных стандартов, что обеспечивает, в частности, выполнение криптоопераций в соответствии с ГОСТ (использование сертифицированного криптопровайдера КристоПро CSP) и поддержку международных стандартов в области защиты информации (X.509, PKCS, CMS). Кроме того компании-партнёры, принявшие участие в разработке решения имеют все необходимые лицензии ФСБ и ФСТЭК.

ПО «КристоАРМ» предоставляет удобный, простой графический интерфейс для выполнения операций шифрования, электронной подписи, работы с цифровыми сертификатами. Гибкая система настроек позволяет обрабатывать (подписывать, шифровать) как отдельные файлы, так и архивы данных. Комплект устанавливается из единого дистрибутива в «три шага», снабжен подробной документацией и программами обучения для пользователей, что делает управление цифровыми сертификатами и взаимодействие с удостоверяющим центром легким и удобным.

Как было отмечено выше, в состав **«eToken КристоАРМ»** входит ряд независимых модулей, предназначенных, для выполнения таких функций, как, например, удостоверение точного времени создания электронных документов с помощью штампов времени или получения в реальном времени информации о статусе цифровых сертификатов. В частности, модуль ЭОС «Дело» отвечает за поддержку шифрования и электронной цифровой подписи документов в системе электронного документооборота «ДЕЛО», используемой организациями России, республики Беларуси и других стран СНГ, от компании «Электронные офисные системы» (ЭОС).

Модуль «Веб-Сервис» обеспечивает централизованное управления рабочими местами в Инфраструктуре открытых ключей. За счёт модуля «Усовершенствованная подпись» (КристоАРМ стандарт PRO) совместное решение Aladdin, «КРИПТО-ПРО» и «Цифровых технологий» даёт возможность использовать как классическую, так и усовершенствованную ЭЦП, которая необходима в условиях архивного хранения электронных документов, заверенных ЭЦП, особенно в тех случаях, когда нужно выполнять проверку корректности подписи по истечении большого периода времени после подписи.

«Модульная архитектура позволяет комплектовать индивидуальное решение фактически как конструктор и при этом легко интегрировать **«eToken КристоАРМ»** в прикладные и бизнес-приложения, - комментирует Оксана Полякова, менеджер по работе с партнёрами компании Aladdin . - Легкость установки, настройки и эксплуатации ПО позволяет упростить процедуру обеспечения рабочего места пользователя программно-аппаратной средой, позволяющей применять функции ЭЦП, даже не обладающему специальными знаниями пользователю. Мы уверены, что у **«eToken КристоАРМ»** большое будущее на российском рынке, косвенным подтверждением чему можно считать интерес проявленный участниками V-ой конференции по информационной безопасности к представленному решению».

О компании Aladdin

Aladdin – ведущий российский разработчик и поставщик средств аутентификации, продуктов и решений для обеспечения информационной безопасности и защиты конфиденциальной информации.

В последние годы компания активно развивает свой бизнес в направлении услуг для крупных корпоративных клиентов, что позволило ей войти в ТОП-100 российского ИТ-рынка (рейтинг CNews) и в число крупнейших ИТ-компаний РФ (рейтинг РА "Эксперт"). Продукты Aladdin и комплексные решения на их основе востребованы в различных секторах отечественной экономики, в том числе в банковском, государственно-административном, а так же в ТЭК и ряде других.

Позиции лидера в области защиты программного обеспечения от несанкционированного использования и эксперта в области решения проблем "AAA" (Аутентификация, Авторизация и Аудит действий в сети) подкреплены 13-летним опытом работы на российском рынке, а также прочными партнерскими отношениями с ведущими российскими системными интеграторами и мировыми ИТ-вендорами: Microsoft, Cisco Systems, Oracle, SAP, IBM и др.

Соблюдение ключевых требований российского законодательства в сочетании с инновационным подходом позволили компании получить целый ряд престижных статусов и наград. Так, по решению Аппарата Совета Безопасности РФ и Комитета Государственной Думы по безопасности компании Aladdin неоднократно присваивался титул "Компании года". В 2005 году компания Aladdin стала лауреатом Национальной Премии в области Безопасности ЗУБР (eToken PRO). В 2007 году Secret Disk 4 занял первое место в открытом конкурсе «Softool: продукт года -2007» в номинации «Защита информации».

Aladdin имеет все необходимые лицензии ФСБ и ФСТЭК, а также статусы Microsoft Certified Partner, Oracle Business Partner, IBM Business Partner.

Контактное лицо:

Комарова Ника

Руководитель направления PR

Aladdin, Москва, ул. Докукина, 16 корп. 1, Бизнес-центр, 7 эт.

Tel. +7 (495) 223-0001

Fax +7 (495) 646-0882

Web: www.aladdin.ru

e-mail: pr@aladdin.ru

